



МІЖГАЛУЗЕВА АСОЦІАЦІЯ З РОЗВИТКУ
СИСТЕМ ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ
УКРТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО

03035, м. Київ,
Солом'янська площа, 2, оф. 803
тел.: 248-80-29, тел./факс.: 248-80-05
<http://mautke.com.ua>

№ 21 від 04 квітня 2022 року

**Прем'єр міністру України
Шмигалю Д.А.**

Шановний Денисе Анатолійовичу!

В умовах воєнного стану в Україні, підприємства комунальної теплоенергетики продовжують виконувати свої функції та забезпечувати споживачів життєво необхідними послугами. Разом з тим, оплата споживачами послуг, яка є фактично основним джерелом надходжень підприємств, є критично низькою, що не дозволяє сплатити за спожиті енергоносії, здійснити виплату заробітної плати працівникам, закупити матеріали для ремонтних робіт та підготовки до наступного опалювального сезону.

Ситуація яка склалась на підприємствах теплокомуненерго вимагає державної підтримки відповідно до Закону України «Про критичну інфраструктуру». У зв'язку з вищевказаним просимо виділити місцевим громадам з резервного фонду Кабінету Міністрів цільові кошти у необхідних обсягах для надання фінансової підтримки підприємствам комунальної теплоенергетики у період воєнного стану на розрахунки за природній газ, виплату заробітної плати, закупівлю матеріально-технічних засобів для ремонтних робіт та підготовки до опалювального сезону.

Крім цього, у зв'язку з неможливістю повного виконання довгострокових договорів постачання природнього газу укладених з ГК «Нафтогаз Трейдинг» просимо зобов'язати названу компанію провести коригування обсягів спожитого природного газу за березень до рівня фактичного споживання, не застосовувати на період дії воєнного стану договірне списання з рахунків підприємств, передбачене відповідними договорами, дострокове розірвання в односторонньому порядку договорів про реструктуризацію заборгованості за спожитий природній газ, та право на здійснення заходів щодо дострокового стягнення непогашеної суми заборгованості за такими договорами.

З повагою,

**Президент Міжгалузевої асоціації
«Укртеплокомуненерго»**

А.А. Блащук